
 

 
                                      

LEI Nº 11.640 DE 11 DE JANEIRO DE 2008

REUNIÃO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO

 SUBPROJETO DE MATEMÁTICA 
  ATA DA REUNIÃO 
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Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, reuniram
Sul-Rio Grandense - IFSul , o Supervisor Iuri Rocha e as bolsistas ID Kairusa Ribas, 
Nathália Cabral, Nívea Maria Barreto Nunes Oleques e Vanessa Cassuriaga, para o sexto 
encontro do Programa Institucional de Iniciação à Docência 
de pauta: Encaminhar o t

desenvolvidos no programa Geogebra a fim de trabalhar com os alunos no laboratório de 
informática . Nada mais havendo a tratar encerra
por todos assinada.  
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LEI Nº 11.640 DE 11 DE JANEIRO DE 2008 
UNIPAMPA - BAGÉ 

REUNIÃO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO
 À DOCÊNCIA 

SUBPROJETO DE MATEMÁTICA – PIBID 
ATA DA REUNIÃO - INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO GRANDENSE 

ATA No. 06/2014 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, reuniram
IFSul , o Supervisor Iuri Rocha e as bolsistas ID Kairusa Ribas, 

, Nívea Maria Barreto Nunes Oleques e Vanessa Cassuriaga, para o sexto 
encontro do Programa Institucional de Iniciação à Docência – PIBID com o seguinte ponto 

de pauta: Encaminhar o término da pesquisa e divisão das atividades de matemática 
o programa Geogebra a fim de trabalhar com os alunos no laboratório de 

informática . Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente ata que depois de lida será 
 

  

                         

                   

                   

  

                                                                

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA 

REUNIÃO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO 

RIO GRANDENSE - IFSul 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, reuniram-se no Instituto Federal 
IFSul , o Supervisor Iuri Rocha e as bolsistas ID Kairusa Ribas, 

, Nívea Maria Barreto Nunes Oleques e Vanessa Cassuriaga, para o sexto 
PIBID com o seguinte ponto 

érmino da pesquisa e divisão das atividades de matemática 
o programa Geogebra a fim de trabalhar com os alunos no laboratório de 

se a presente ata que depois de lida será 


